



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 31. listopada 2024.

U okviru *Tjedna Sveučilišta* 5. studenoga otvara se studentski restoran *Gaudeamus* i predstavlja inovativni obrazovni okvir – CDIO inicijativa

U okviru manifestacije *Tjedan Sveučilišta u Zagrebu*, koja se organizira od 4. do 16. studenoga u povodu obilježavanja 150. obljetnice osnutka modernoga sveučilišta, **u utorak 5. studenoga 2024. održat će se dva događanja.**

U prizemlju zgrade Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe (SEECCEL) **u 9 sati bit će otvoren studentski restoran *Gaudeamus*.**

Novi restoran ima 80 sjedećih mjesta, raspoređenih na 20 stolova, te liniju za samoposluživanje hrane s moderno opremljenom kuhinjom. Uz raznovrsnu ponudu jela, restoran će nuditi i posebne menije u sustavu subvencioniranja studentske prehrane, s naglaskom na kakvoću hrane i pristupačne cijene. Osim toga, *Gaudeamus* će biti mjesto okupljanja studenata i zaposlenika Sveučilišta u Zagrebu, s ciljem poticanja zajedništva i stvaranja ugodnoga ambijenta za druženje i učenje.

U auli Sveučilišta u zgradi SEECCEL-a **u 10 sati bit će predstavljen inovativni obrazovni okvir – CDIO inicijativa, te održani panel i radionica.**

Sveučilište u Zagrebu primljeno je u članstvo CDIO (*Conceive – Design – Implement – Operate*) inicijative u lipnju prošle godine na konferenciji koja je održana u Trondheimu u Norveškoj. CDIO predstavlja inovativni obrazovni okvir za stvaranje nove generacije inženjera koji su sposobni zamisliti, projektirati, implementirati i upravljati složenim inženjerskim proizvodima, procesima i sustavima s dodanom vrijednošću u modernom, timskom okruženju. Riječ je o platformi koja daje okvir za planiranje, razvoj i unaprjeđenje studijskih programa kroz implementaciju razvijenih i definiranih standarda i programa školovanja inženjera.

Događanje se organizira kako bi se sastavnice Sveučilišta koje obrazuju stručnjake u području inženjerske struke potaknulo da načela CDIO inicijative implementiraju u pripremu novih, kao i u proces modernizacije postojećih studijskih programa. Također, cilj je afirmirati inicijativu među partnerima u gospodarstvu kako bi se u CDIO procese implementacije uključili u svojstvu dionika, kao i javnost upoznati s ovom aktivnošću Sveučilišta.

Predstavljanje CDIO inicijative započet će pozdravnim govorima rektora Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**, predsjednice Gospodarskoga savjeta gospođe **Gordane Kovačević** i predsjednice CDIO inicijative profesorice **Suzanne Brink** sa Sveučilišta Umeå u Švedskoj.

U nastavku programa inicijativu će predstaviti prorektor za inovacije, transfer tehnologije i suradnju s gospodarstvom Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić** i **predstavnicu CDIO-a**.

Usljedit će održavanje panela o ulozi CDIO inicijative u sustavu visokoga obrazovanja te sudjelovanju dionika iz gospodarstva u procesima vezanima uz CDIO, s ciljem kontinuiranoga i sustavnoga unaprjeđivanja obrazovnih procesa u funkciji tržišta rada. U panelu će sudjelovati predstavnici CDIO inicijative, Sveučilišta i gospodarstva. U nastavku programa bit će održana radionica.

U prilogu šaljem pozive na ova dva događanja.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443